Milyen feladatot lat el a transzformator? (B)

A) Mechanikai energiabol elektromos aramot allit eld.

B) A fesziiltséget valtoztatja meg.

C) A tavvezetéken érkezd nagyfesziiltséget aramma alakitja at.

. Az abra egy vezetoben folyo valtozo aram aramerdosségét abrazolja az ido
fiiggvényében. Mekkora az aramerdésség effektiv értéke?(C)
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Ha a 230 V-os halozati fesziiltséget egyeniranyitjuk, és ezt a fesziiltséget egy
kondenzatorra kapcsoljuk, mekkora lesz a kondenzator maximalis fesziiltsége?
(Az egyeniranyitas a negativ félperiodusokat levagja. Lasd az abrat. Az ohmikus
ellenallas elhanyagolhaté.) (D)

egyeniranyitott valtofesziiliség
A) 115 V-nal kisebb.
B) Pontosan 115 V.
C) 115V és 230 V kozotti.
D) 230 V-nal nagyobb.

A haztartasi aram voltban mért fesziiltségét a (masodpercekben mért) ido

U =230 ».E-sin[ ;;1 -r]
fiiggvényében az ’ fiiggvény irja le. Ezt felhasznalva
valassza ki a halézati fesziiltség maximalis értékét! (C)
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Egy valtoaramu korben egy kondenzator kapacitiv ellenallasa Xc = 100 , ohmos
ellenallasa elhanyagolhato. Mekkora a kondenzator effektiv (hatasos)
teljesitménye, ha a fesziiltség az abran lathaté modon valtozik az ido
fiiggvényében? (A)
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A) Pers =0 W.

B) Pers = 100 W.
C) Pest =50 W,
D) Petf = 70,7 W.

Egy kondenzatort valtéaramu fesziiltségforrasra kapcsolunk. Hogyan valtozik a
korben az aramerdsség effektiv értéke, ha a valtakozé fesziiltség frekvenciajat
noveljiik? (B)

A) Az dramerdsség csokken.

B) Az aramerdsség no.

C) Az dramerdsség nem valtozik.

Egy veszteségmentes tekercset valtéaramu fesziiltségforrasra kapcsolunk.
Hogyan valtozik a korben az aramerdsség effektiv értéke, ha a valtakozé
fesziiltség effektiv értékét megtartva a frekvenciajat noveljilk? (A)

A) Az dramerdsség csokken.

B) Az aramerdsség no.

C) Az aramerdsség nem valtozik.

Egy 100 Q-os ellenallast valtakozo fesziiltségre kapcsolunk. A fesziiltség idobeli
valtozasat a mellékelt abran lathatjuk. Mekkora az ellenallason keletkezé effektiv
hételjesitmény? (C)
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A) P =100 W.
B) P =70,7 W.
C)P =50 W.
D)P=0W.

Sorosan kapcsolt ellenallasbol, tekercsbél és egy az aramerdsség effektiv értékét
méré miiszerbél késziilt aramkort U =20 V egyenfesziiltségre, majd pedig Ueff =
20 V, f =50 Hz valtakozo fesziiltségre kapcsolunk. Mit allithatunk az aramméré
altal mutatott értékrél? (A)
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A) Az arammér6 egyenfesziiltség esetén tobbet mutat, mint valtakozo fesziiltség
esetén.
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B) Az arammérd egyenfesziiltség esetén kevesebbet mutat, mint valtakozoé fesziiltség
esetén.

C) Az arammér6 egyenfesziiltség esetén ugyanakkora értéket mutat, mint valtakozo
fesziiltség esetén.

A 230 V effektiv fesziiltségii halozatra ohmikus fogyasztokat kapcsolunk sorosan.
A fogyasztok aramfelvételének effektiv értéke 2 A. Mit allithatunk egy koziiliik
tetszés szerint kivalasztott fogyaszto Peft hasznos teljesitményérol? (B)

A) Pets = 460 W.

B) Petr < 460 W.

C) Pest > 460 W.

D) Pefr lehet nagyobb is, kisebb is, mint 460 W.

Kaoriilbeliil mennyi id6 alatt ér el egy elektron az aramszolgaltaté nagyfesziiltségii
vezetékein keresztiil az er6miibél a konnektorunkba? (C)

A) Koriilbeliil 1/50-ed masodperc alatt, hiszen a valtoaram frekvenciaja 50 Hz.

B) A mésodperc toredéke alatt, hiszen az d&ram fénysebességgel folyik.

C) Soha nem érhet el az elektron hozzank, hiszen a transzformatoroknal a folytonos
Osszekottetés megszakad.

Egy vasmagos tekercsbél és egy kondenzatorbol rezgékort épitiink. Hogyan
valtozik a rezgokor sajatfrekvenciaja mikozben a vasmagot lassan kihtzzuk a
tekercsbol? (A)

A) N6.

B) Csokken.

C) Nem valtozik.

Egy tekercsre el6szor Uegyen = 230 V nagysagu egyenfesziiltséget, azutan Uerr = 230
V effektiv értékii valtofesziiltséget kapcsolunk. Mit allithatunk a tekercsen ezek
hatasara foly6 Iegyen és Ieff aramok viszonyarol? (A)

A) legyen > left

B) legyen = lef

C) legyen < left



